Technical Data Sheet

Chicopee® True Confidence™

Descripción Producto	Chicopee Lavette Super	
Características	Descripción	
Producto SKU	74464 / 74465 / 74466 / 74467 / 74468	
Código de Producción	7360 / 7363 / 7364 / 7361 / 7362	
Modelo de Producción	Duralace	
Colores	Blanco / Verde / Azul / Amarillo / Rojo	
Composición	89% Fibra, 11% Ligante	
Contenido en Fibra	70% Viscosa, 30% Poliéster	

Propiedades	Valor Típico	Método de Ensayo
Peso	80 GSM	TM 1150
MD Resistencia	500 N / 12 capas	TM 1005
CD Resistencia	350 N / 12 capas	TM 1009
CD Resistencia Humedad	225 N / 12 capas	TM 1010
Densidad	4,37 MM / 4 capas	TM 1031
Capacidad de Absorción	1000%	TM 1016

Certificaciones Externas	Laboratorio	Método de Ensayo
Certificado Contacto Alimentos (EC 1935/2004)	ISEGA	LFGB 80.56
Antibacteriano	Centexbel	ISO 20743 §8.1

Las características de los productos suministrados se basan en las especificaciones mencionadas en la presente ficha técnica y pueden variar dentro de cierto margen por artículo especificado.

Versión 1, 22-10-2015

Producto fabricado por PGI Nonwovens B.V. (una Sociedad Avintiv) certificado ISO9001.

